BODOVANJE ISPITA IZ MATEMATIKE NA DRZAVNOJ MATURI 2020. - jesenski rok
VISA RAZINA - II DIO ISPITA

Napomena uz bodovanje II dijela ispita:

Prihvacaju se svi ekvivalentni zapisi rjeSenja, ukoliko nije drukdije zapisano.
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1 bod: jedan kut

2 boda: oba kuta
(kojima je zbroj 180°)

Priznaju se kutovi iz
intervala [58°,59°],

odnosno [121°,122°].
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Napomene uz bodovanje III dijela ispita:

1. Priznaju se toc¢na rjeSenja dobivena razli¢itim nacinima.
2. MORA biti prikazan postupak rjeSavanja

3. Pristupniku koji je pogrjesno prepisao zadatak, te ga zatim toc¢no rijeSio (a da pritom zadatak nije
promijenio smisao niti je pojednostavljen) oduzima se 1 bod od predvidenoga broja bodova za taj

zadatak.

4. Pristupnik koji je ucinio pogrjesku, a da pritom zadatak nije promijenio smisao niti je pojednostavljen,
boduju se svi ispravno provedeni koraci (SG)
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rjeSenje logaritamske
nejednadzbe
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rieSenje kvadratne
nejednadzbe

rjeSenje uz prikazani
postupak



